Отчёт
о деятельности Администрации Маркинского сельского поселения
Цимлянского района за второе полугодие 2023 год.
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Уважаемые жители Маркинского сельского поселения!

Администрация Маркинского сельского поселения подводит итоги, проделанной работы за 2 полугодие 2023 года. 
Главными задачами в работе Администрации поселения в 2023 году является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения, выявление проблем и вопросов поселения и определение перспектив развития поселения в 2023 году.
В состав Маркинского сельского поселения входят пять населённых пунктов: ст. Маркинская, х. Железнодорожный, ст. Кумшацкая, х. Паршиков, х. Черкасский. 
По состоянию на 1 января 2024 года числится 1135 дворов. Численность населения на 1 января 2024 г. Составляет 2835 человек.
Основными направлениями деятельности администрации являются: 
- жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.	
- социальная политика
 -культура
 -физическая культура и спорт.

Финансово-экономические вопросы.

Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально -экономического развития поселения.      
   Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения на обеспечение эффективности и результативности.
   За 12 месяцев 2023 года фактическое поступление в бюджет поселения по доходам составило 37566,8   тысяч руб.
Налоговые и неналоговые (т.е. собственные) доходы сельского поселения составили – 5055,0 тысяч руб.
 Безвозмездные поступления из областного бюджета – 32511,9 тысяч руб.
   в том числе: 
Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности –12336,2 тыс. руб.;
Субсидия на реализацию программы формирования современной городской среды – 15884,0 тыс. руб.(«Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Ростовская область, ст.  Маркинская, ул. Ленина, 2б»);
Субвенция на осуществление первичного воинского учета –299,2 тыс. руб.;
Межбюджетные вопросы по решению вопросов местного значения – 16,8 тыс.руб.;
Прочие межбюджетные трансферты – 3975,5 тыс.руб. (Обустройство спортивной площадки по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, 
х. Железнодорожный, ул. Советская, 29в -1893,2 тыс.рублей, Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область,  Цимлянский район, Маркинское сельское  поселение, ст. Кумшацкая, ул. Набережная (щебенение) – 1436,8;  Средства резервного фонда Правительства РО на  приобретение (установку) системы видеонаблюдения (видеорегистратор, коммутатор, монитор, камеры, источник бесперебойного питания, кабель, трубы) для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Маркинского сельского поселения «Центральный Дом культуры» -250,0 тыс.рублей; Расходы  с целью реализации проекта инициативного бюджетирования (благоустройство сквера: Ростовская область, Цимлянский район, х. Паршиков, ул. Цветочная, 1 б (обустройство развивающей игровой площадки) – 395,5 тыс.рублей).
Бюджет Маркинского сельского поселения за 12 месяцев 2023 г по местным доходам выполнен на 107,2 %. По расходам просроченной задолженности по заработной плате и коммунальным услугам нет. Администрацией поселения ежедневно проводится работа по уплате текущих налогов в бюджет поселения и снижению недоимки.
Расходы бюджета за 12 месяцев 2023 года составили 36869,9 тыс. руб., что составляет 89,0 % от плановых годовых назначений.
В бюджете Маркинского сельского поселения предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ. Это - оформление имущества, борьба с коррупцией, профилактика терроризма, противопожарная безопасность, текущий ремонт коммунальной инфраструктуры, мероприятия по обслуживанию сетей наружного освещения, по содержанию мест захоронения, охрана окружающей среды, противодействие злоупотреблению наркотиками, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения.
В течение текущего периода реализовано 9 муниципальных программ на сумму 28228,8 тысяч руб. Это составило 76,5 % от консолидированного бюджета сельского поселения. 
На жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство израсходовано 22289,0 тыс. руб. (60,4% от бюджета), эти средства направлены на содержание сетей уличного освещения, на благоустройство территории, содержание мест захоронения.
Значительный процент -16,0 в бюджете занимают средства на содержание учреждений культуры – 6212,7 тыс. руб. На учреждения культуры были направлены средства на  выплату заработной платы,  расходы на коммунальные услуги, проведение праздничных мероприятий, материальные расходы по содержанию зданий сельских клубов.
Информационным источником для Изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения, Информационный бюллетень и газета «Придонье», где размещаются нормативные документы, здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет


Выполнение работ по социальным вопросам
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Специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Маркинской было за 2-полугодие принято через удаленный доступ МФЦ 102 дел по оформлению всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи,  МВД, образования, выплат в связи с COVID-19.  Выдано 203 справок, выписок из похозяйстенных книг.
На учете в Маркинском сельском поселении состоит 15 семей, находящихся в социально-опасном и трудном материальном положении. Администрацией Маркинского сельского поселения, совместно с Маркинской и Паршиковской СОШ проводятся профилактические мероприятия с этими семьями и семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию.
Оказывается помощь в организации и оформлении документов на оказание материальной помощи и детских пособий через УСЗН. 
В целях улучшения качества обслуживания жителей поселения в здании Администрации работает отделение Много Функционального Центра, который оказывает следующие услуги: 
-РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ,
-ОФОРМЛЕНИЕ ЛЬГОТ, СУБСИДИЙ, ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ, 
-ПОСТАНОВКА НА ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ,
-ОКАЗЫВЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПРИ ЗАМЕНЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ, ПРИ ПОЛУЧЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОРУЖИЕ, ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ПОЛЮСА ОСАГО
 
Выполнение работ по первичному воинскому учету

Поставлены на воинский учет: 
граждан, пребывающих в запасе-11 чел.
Сняты с воинского учета:
граждан, пребывающих в запасе -17 чел; 
Убыли на службу в ряды РА: 10 чел.
Убыл по контракту в зону СВО-1 чел.
Всего на воинском учете состоит: 472 чел.; 
граждан призывного возраста:29 чел.



Выполнение работ
Сектора ГОЧС и ПБ Маркинское сельское поселение в соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения, во 2-м полугодие 2023 г.

В соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения, во втором полугодии 2023 г. проведена следующая работа: 
      В рамках долгосрочной целевой программы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» продолжена работа по приобретению и установке пожарных извещателей в многодетных семьях, проживающих в домовладениях с печным отоплением. В четвертом  квартале 2023 года и первом квартале 2024 года, в период отопительного сезона, особый контроль сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения уделялся владельцам домов с печным отоплением, в том числе многодетным и малоимущим семьям, а также семьям находящимся в трудной жизненной ситуации.  В течении всего отопительного сезона ведется регулярное информирование граждан о соблюдение мер безопасности и правил использования электронагревательных приборов, путем размещения листовок на уличных стендах и проведение индивидуальных бесед. Совместно с сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работе ГУ МЧС России по Цимлянскому району, специалистов ВДПО  и  представителями казачества проводятся регулярные рейды по профилактике пожаров в частном секторе, проводятся тренировки по эвакуации в общеобразовательных учреждениях и на административных объектах. 
      В рамках программы по безопасности нахождения на водных объектах в зимний период , не реже 2 раз в неделю, в выходные и праздничные дни, проводятся рейдовые мероприятия по водоемам находящихся на территории поселения, проводятся беседы и раздаются листовки памятки о правилах нахождения на водоемах любителям подледного лова и зимних видов спорта на льду . 
      
Выполнение работ по регистрационному учету граждан
и нотариальных действий и обращений граждан.

      За 2-е полугодие 2023 года на территорию Маркинского сельского поселения число вновь прибывших составило - 32 человек, в т.ч. родившихся-7,
убывших за пределы территории поселения- 30, в т. ч. умерших - 16 человека, 
Выдано доверенностей -29
Издано нормативно-правовых актов:
по Администрации-64; представительного органа местного самоуправления-18
Рассмотрено обращений граждан-1




Вопросы земельных и имущественных отношений за 2 полугодие 2023 г

В рамках осуществления основного вида деятельности было и остается - осуществление эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом.
    Администрацией за 2 полугодие 2023 года проведены работы по регистрации права:      

Вопросы земельных и имущественных отношений за 2 полугодие 2023 г
 
В рамках осуществления основного вида деятельности было и остается - осуществление эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом.
Администрацией за 2 полугодие 2023 года проведены работы по регистрации права: 
Продолжается работа по оформлению бесхозяйного имущества - это и оформление земельного участка в ст. Маркинской под модульное здание детского сада, оформление земельного участка въезд в ст. Кумшацкая (участок дороги, школьный маршрут), проводятся работы по оформлению участка газопровода по ул. Набережная в ст. Кумшацкой .
Проведена работа по предоставлению и оформлению части жилого дома в собственность Юдиной Инны Алексеевны, как граждан нуждающихся в жилых помещениях.
В соответствии с Федеральным законом от30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях повышения налоговых поступлений в бюджет поселения, совместно с Администрацией района, ведется постоянная работа, направленная на расширение налогооблагаемой базы: 
- проводится работа по выявлению правообладателей земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений, 
- выявление объектов недвижимости физических лиц (квартир, жилых домов, и земельных участков, не зарегистрированных в регистрирующих органах);
- уточнение сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости (отсутствующие в ЕГРН);
- выявление фактически используемых объектов недвижимости, сведения о которых отсутствуют в ЕГРН. 
ознакомиться с порядком работ, можно на официальном сайте Администрации Маркинского сельского поселения.
За период 2 полугодие 2023 года, проводилась работа по следующим основным направлениям:
- ведение реестров муниципального имущества;
- проведение инвентаризации имущества и адресной системы;
- постановка на кадастровый учет и регистрация права объектов недвижимости;
- выявление бесхозяйного имущества;
- судебные разбирательства по гражданским искам;
- предписания прокуратуры в сфере имущественных и земельных отношений;
- присвоение (изменение и аннулирование адресов);
- внесение сведений: в( ФИАС) Федеральную информационную адресную систему. 
- выдача выписок на земельный участок из похозяйственной книги;
- работа на Портале Росреестра (регистрация прав, постановка на кадастровый учет, запросы на выписки из ЕГРН, присвоение и изменение адресов и т.д.)
- и другое. 
основным направлениям:
- ведение реестров муниципального имущества;
- проведение инвентаризации имущества и адресной системы;
- постановка на кадастровый учет и регистрация права объектов недвижимости;
- выявление бесхозяйного имущества;
- судебные разбирательства по гражданским искам;
- предписания прокуратуры в сфере имущественных и земельных отношений;
- присвоение (изменение и аннулирование адресов);
- внесение сведений в ФИАС (Федеральную информационную адресную систему);
- выдача выписок на земельный участок;
- ведение реестра муниципальных услуг; 
- работа на Портале Росреестра.
- и другое.
 
    
 Формирование комфортной городской среды.

          Маркинское сельское поселение продолжает участвовать в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». 
        Проект  «Центральная площадь станицы Маркинская», выдвинутый на областной конкурс проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области, жителями Цимлянского района в ходе онлайн-голосования победителем конкурса в 2022 году.
      В отчетном, 2023 году завершились работы по реализации проекта: «Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Ростовская область, ст.  Маркинская, ул. Ленина, 2б».Участок, на котором осуществлено  благоустройство, расположен в центральной части ст. Маркинской и негласно считается Центральной площадью станицы. Общая стоимость работ составила 15900,00 тыс. рублей. На  территории уложена тротуарная плитка, в целях безопасности пешеходная зона отделена от проезжей части барьерным ограждением, площадь украшена ландшафтными светильниками, установлены скамейки, урны. Освещение будет осуществляться светильниками, аналогичными светильникам в сквере. Смонтирована мангальная зона, а также появилась красавица – ёлка с новогодней гирляндой, которая придает дополнительное праздничное настроением жителям и гостям нашей станицы.

Инициативное бюджетирование.
        
        В 2023 году реализованы следующие инициативные проекты:
· «Обустройство спортивной  площадки по адресу: х. Железнодорожный, ул. Советская, 29а», выдвинутый инициативной группой жителей х. Железнодорожный.
· Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, ст. Кумшацкая, ул. Набережная (щебенение), выдвинутый инициативной группой жителей ст. Кумшацкая.
· Так же в 2023 году приняли участие в конкурсном отборе проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета следующие проекты:
· «Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Солнечная (щебенение).
· «Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Степная (щебенение).
Областная комиссия по проведению конкурсного отбора инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета, признала проекты благоустройства победителями, в 2024 году планируется их реализация.

        
Освещение.
В отчетном периоде проведены работы по техническому обслуживанию уличного освещения в населенных пунктах Маркинского сельского поселения

Культура и Спорт

В МБУК ЦР МСП «ЦДК» все культурно-массовые мероприятия и занятия клубных формирований, любительских объединений продолжают работать в режиме как офлайн, так и онлайн.
В августе 2023 г. из  средств резервного фонда Губернатора РО выделенных по инициативе депутатов Законодательного Собрания Ростовской области  (Распоряжение Правительства Ростовской области № 563 от 11.07.2023 г.) была приобретена система видеонаблюдения для Маркинского ЦДК (видеорегистратор, коммутатор, Монитор, камеры, источник бесперебойного питания, кабель, трубы) на сумму 250 000,00 руб. 
Подрядчик исполнитель Цимлянское районное отделение Ростовского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».

Глава Администрации
Маркинского сельского поселения	                     О. С. Кулягина
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